

报社地址：  
嘉定区嘉定镇南大街 272 号  
邮政编码：201800  
采编部电话：  
59916926 59916210 59910729  
传真：59537352  
电子信箱：jdb111@vip.163.com  
投递咨询电话：59910529

报名题字 钱其琛  
嘉定报社编辑出版  
沪报证第 0185 号

# 嘉定报

JIADING BAO

第 588 期 今日 8 版  
2007 年 10 月 8 日  
星期一 农历丁亥年八月廿八

## 2007 上海汽车文化节开幕

### 首倡文明驾车“八有”规范

本报讯 10 月 4 日，上海国际汽车城汽车博览公园彩旗招展，鼓声阵阵，乐声飞扬，欢歌笑语一片，为期 13 天的 2007 上海汽车文化节在这里隆重开幕。上海市副市长胡延照、区领导金建忠、孙继伟、曹一丁、陈士雄、周关东以及中国汽车工程学会、上海市文明办等有关领导来到现场，与近 2000 名各界代表和车主们共同感受了汽车文化和汽车生活所带来的欢乐。

胡延照宣布汽车文化节开幕。区委书记金建忠和有关部门一起为“文明方向盘，起点”碑石揭幕。汽车文化节组委会向全国发出了《文明方向盘·上海行动宣言》，首次提出以“有则、有礼、有序、有德、有效、有备、有格”为主要内容的文明驾车“八有”规范。来自上海市公交、出租车行业的代表 50 多人集体宣誓，积极响应文明驾车倡议，表示要“把握文明方向盘，从自己做起，躬行文明驾车”“八有”规范。组委会还向上海汽车博物馆赠送特制的“文明方向盘”。随后，“文明方向盘·耀车亮我”彩灯车赛文明欢乐行集体巡游将开幕式推向高潮，50 多辆彩绘轿车和经典老爷车途经嘉定部分区域和特奥运



动员下榻宾馆，分 2 路往市中心区巡回展示，吸引众多群众观看。  
2007 上海汽车文化节以“城市让生活更美好”好；汽车，让生活更精彩”为主题，共有 16 项重点活动。图为开幕现场。  
记者 王卫国/文 特约记者 陈启宇/摄

## 人大五次会议 审议专项工作

本报讯 9 月 29 日，区四届人大常委会举行第五次会议，听取和审议区政府关于公安机关开展打击严重刑事犯罪、维护社会稳定工作情况，关于小巨人计划实施情况的报告。会议充分肯定上述工作取得的显著成绩，并提出一些意见和建议。会议还听取和审议了区人大常委会执法检查组关于检查《体育法》、《上海市市民体育健身条例》在本区贯彻实施情况的报告，表决通过有关人事任免事项。 通讯员 朱国独

## 人事制度改革 科级干部竞聘

本报讯 9 月 29 日，嘉定召开科级领导干部跨单位竞聘动员大会，鼓励事业单位科级干部接受组织挑选，展现自己的能力，积极参与跨单位上岗竞争。会议要求有关单位体现选人标准的科学性，提高竞聘过程的透明度，把握竞聘程序的规范性，高质量、高效率完成这项工作。 亦闻

## 豪拉基市代表 来沪交流 5 天

本报讯 10 月 2 日，新西兰豪拉基市文化代表团来到嘉定，开始为期 5 天的交流访问。代表团参观了上海汽车博物馆、嘉定孔庙等地，与上海实验学校、嘉二中学生联欢、开展英语口语培训，并参加上海旅游节相关活动，10 月 7 日启程回国。 姚何

## 科学种田培训 1500 人次受益

本报讯 今年以来，嘉定通过课堂面授、现场实践、互动交流等形式，大力组织农民参加水稻、蔬菜种植和农机植保培训，受到农民欢迎，截至 9 月底，共组织不同类型培训 400 多课时，1500 多人次受益；同时，开设“万人培训”项目等 11 个班，培训了 245 名专业农民。 记者 沈青

## 淘汰劣势企业 安亭腾地 169 亩

本报讯 安亭镇矢志企业转势工作，严格坚持淘汰“生产 3 年达不到均势企业标准的企业”、“竣工 2 年一直不生产的企业”，今年以来共腾地 169 亩，用于扶持优势企业发展。 通讯员 宋放

## 村民座谈发展 筹划明年工作

本报讯 日前，黄渡镇钱家村党支部、村委会组织新老党员、历届老干部、村民代表，参观村容村貌，座谈村经济发展，商讨下一步及明年工作。钱家村经济实力相对薄弱，今年以来有了很大发展，至 8 月底，实现增收 915.5 万元，提前 3 个月完成全年计划。 通讯员 刘必华 俞春香

## F1 激情重燃上赛道

本报讯 10 月 5 日至 7 日，2007F1 中国大奖赛在上海赛车场第四次重燃“战火”，尽管决赛的巅峰时刻让车迷兴奋不已，但赛道外的“节目”同样精彩。  
在 4 日下午的车手新闻发布会上，两届年度车手总冠军阿隆索的去留成为焦点，其能否在上海站上演乾坤大逆转获胜也是看点之一。6 日，除阿隆索以外，几乎所有车手都参与了车手签名活动。其中，汉密尔顿尤其受到中国车迷的追捧。今年，由于法拉利车队输给了和法拉利的对手，车队总冠军塞巴斯蒂安·维特尔已经不是的事实，于是，车手总冠军的争夺便成为最大的看点。去年，舒马赫雨中告别上赛道，中国车迷也告别了“舒马赫时代”。只要汉密尔顿在上海站的成绩好于阿隆索，他就创造了 F1 赛事一个新的历史——第一个参加 F1 比赛就获得年度总冠军的车手。不过，阿隆索也为其荣誉战斗到最后。迈凯轮内部 2 位车手为上赛季的一场争夺战，无意间为上赛道赢来了更多的喝彩。 记者 王卫国



携手共创和谐 人性光芒闪耀  
第 8 版/汇龙潭·刊

## “我们受到亲人般的礼遇” 特奥嘉宾感谢嘉定盛情款待



动员下榻宾馆，分 2 路往市中心区巡回展示，吸引众多群众观看。  
2007 上海汽车文化节以“城市让生活更美好”好；汽车，让生活更精彩”为主题，共有 16 项重点活动。图为开幕现场。  
记者 王卫国/文 特约记者 陈启宇/摄

本报讯 10 月 1 日晚，嘉定举行社区接待联欢晚会，为即将奔赴赛场的运动员加油鼓劲。特奥嘉宾欣赏了精彩的杂技、武术、川剧变脸等节目，也纷纷登台亮相。德国代表团在舞台上打出“谢谢嘉定，我们很享受！”的大幅标语，说出了所有来到嘉定的特奥嘉宾心里话。  
9 月 28 日，嘉定举行欢迎晚宴，招待最先抵达的德国代表团和马拉圭代表团。欢乐的锣鼓、激扬的青春舞蹈、热情的海派秧歌，让他们很快找到“家的感觉”。9 月 29 日，最后抵达嘉定的中国澳门代表团，比预定时间晚了三个小时，负责接待的安亭镇向每位嘉宾送上一束美丽的鲜花，让嘉宾心里暖暖的。9 月 29 日、30 日的社区接待中，7 个镇、街道都举行了隆重的欢迎仪式，热情接待特奥嘉宾，108 户接待家庭做了精心准备，看家庭相册、学练中国菜、互动交流……特奥嘉宾感受到浓浓的亲情氛围。一名乌拉圭特奥运动员说：“我们在这里受到了亲人般的礼遇，真是非常感激。”“参观南翔古漪园、马陆葡萄主题公园、华亭毛桥村、安亭汽车博览公园、孔庙和州桥老街，观光游览让运动员充分领略到古老文明与现代文明在嘉定的完美交融。”  
10 月 3 日起，特奥运动员分赴赛区，开始为期 9 天的特奥项目比赛。图为特奥运动员（右一）在天华社区学写毛笔字。  
记者 谢作旭/文 特约记者 陈启宇/摄

## “生命线”建设热火朝天 2000 名建设者在轨道交通工地过国庆

本报讯 一个高架梁被准确吊装，一车车淤泥不停运出，一片片刀削般整齐的水泥构件正被卸车……“十一”长假，嘉定轨道交通 11 号线建设工程热火朝天，约 2000 名建设者坚守岗位，度过一个有意义的节日。  
10 月 1 日，记者来到正在建设中的轨道交通 11 号线城北路站，看到 400 多名建设者正挥汗奋战在足有好几个足球场大的建设工地。吊车将一扎扎钢筋吊进施工部位（见图），建设者们忙于搬运、捆扎、固定；一旁已固定好的钢筋围栏旁，20 多名建设者正在灌注水泥，搅拌机发出欢快的“哒哒”声……（下转第 3 版）



本报责任编辑 沈青 59916926  
E-mail:shenqing100@yahoo.com.cn